
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
VI NIEDZIELA ZWYKŁA 

 
 

Z Ewangelii według Świętego Mateusza 

 

Jezus powiedział do swoich uczniów:  

«Nie sądźcie, że przyszedłem znieść Prawo albo Proroków. Nie przyszedłem 

znieść, ale wypełnić. Zaprawdę bowiem, powiadam wam: Dopóki niebo i ziemia 

nie przeminą, ani jedna jota, ani jedna kreska nie zmieni się w Prawie, aż się 

wszystko spełni.  

Ktokolwiek więc zniósłby jedno z tych przykazań, choćby najmniejszych,  

i uczyłby tak ludzi, ten będzie najmniejszy w królestwie niebieskim. A kto je 

wypełnia i uczy wypełniać, ten będzie wielki w królestwie niebieskim.  

Bo powiadam wam: Jeśli wasza sprawiedliwość nie będzie większa niż uczonych 

w Piśmie i faryzeuszów, nie wejdziecie do królestwa niebieskiego.  

Słyszeliście, że powiedziano przodkom: „Nie zabijaj”; a kto by się dopuścił 

zabójstwa, podlega sądowi. A Ja wam powiadam: Każdy, kto się gniewa na swego 

brata, podlega sądowi. A kto by rzekł swemu bratu „Raka”, podlega Wysokiej 

Radzie. A kto by mu rzekł „Bezbożniku”, podlega karze piekła ognistego.  

Jeśli więc przyniesiesz dar swój przed ołtarz i tam sobie przypomnisz, że brat twój 

ma coś przeciw tobie, zostaw tam dar swój przed ołtarzem, a najpierw idź  

i pojednaj się z bratem swoim. Potem przyjdź i dar swój ofiaruj.  

Pogódź się ze swoim przeciwnikiem szybko, dopóki jesteś z nim w drodze, by cię 

przeciwnik nie wydał sędziemu, a sędzia dozorcy, i aby nie wtrącono cię do 

więzienia. Zaprawdę, powiadam ci: Nie wyjdziesz stamtąd, dopóki nie zwrócisz 

ostatniego grosza.  
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NIEDZIELA - 15.02.2025 – VI Niedziela zwykła 

8:30   – za + żonę Dorotę Kawecką w rocz. śmierci, za jej ++ rodziców Gertrudę  

i Kazimierza 

10:30 – 1) Do Bożej Opatrzności, dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego 

błogosławieństwa, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo  

              św. Jadwigi Śląskiej, oraz zdrowie w int. Edyty Ochota z okazji 60 rocznicy 

urodzin, za męża i dzieci z rodzinami 

          – 2) za + Krystynę Ośko w 5 rocz. śmierci, za ++ z rodzin Ośko i Janiszewskich 

 

PONIEDZIAŁEK – 16.02.2026  

18:00 – za wszystkich ++ członków Róż Różańcowych naszej parafii, za dusze w czyśćcu 

cierpiące (intencja od Róż Różańcowych) 

 

WTOREK – 17.02.2026  

8.00    – O Dary Ducha Świętego i dobre wybory życiowe dla dzieci i wnuczki. 

             Msza Święta dla Szkoły 

18.00  – za + Elfrydę Mika, męża Gerarda, 2 braci, ++ rodziców z obu stron, za + Joachima 

             Hoffman 

 

ŚRODA – 18.02.2026 – ŚRODA POPIELCOWA, ROZPOCZĘCIE WIELKIEGO POSTU 

9.00   – za + męża Gerarda Broj w 8 rocz. śmierci 

18.00 – za + rodziców Annę i Romana Nolepa  

    

CZWARTEK - 19.02.2026 – Msza św. dla dzieci i młodzieży 

18.00 – za ++ Barbarę Breus w 3 rocz. śmierci, za + babcię Annę Sala, + Marka Breus 

 

PIĄTEK - 20.02.2026  

17.15 – nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za naszych zmarłych 

18:00 – Dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. Elżbiety i Andrzeja Wideł, za mamę i córki z rodzinami 

 

SOBOTA - 21.02.2026 – wspomnienie św. Piotra Damianiego, bpa i dra Kościoła 

12.00 – katecheza dla Marianek i Ministrantów 

18:00 – za + męża Manfreda Psiuk w 6 rocz. śmierci 

 

NIEDZIELA - 22.02.2026 – I Niedziela Wielkiego Postu 

8:30   –  za + Ryszarda Kondziela w 30 dzień po śmierci 

10:30 – 1) za ++ rodziców Joannę i Franciszka, Jadwigę i Jana, siostrę Teofilę, 

siostrzenicę Teresę, braci Augusta i Edwarda, dziadków z obu stron, za ++ 

Wanolę i Stefana, Antoninę i Józefa, Danutę, Czesława, Barbarę, Bożenę, Zofię, 

Kazimierza, Stanisławę i Eugeniusza 

            – 2) int. wolna 

14.00   – nabożeństwo Gorzkich żali 
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OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Miodowa, Żeglarska i Grenadierów.  

W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła rodziny  

z ulicy Świętokrzyska, Małgorzaty, Kosynierów. 

2. Przeżywamy VI Niedzielę Zwykłą. Taca z dzisiaj na bieżące rachunki parafii.  

W przyszłą Niedzielę taca remontowo-gospodarcza. W poniedziałek 2 lutego do 

puszki na klasztory klauzurowe zebraliśmy 400 zł. Dzisiaj zgodnie z wolą Biskupa 

Opolskiego zbiórka do puszki na pomoc dla Ukrainy. Bóg zapłać!  

3. W dzisiejszą Niedzielę po sumie o 10.30 adoracja Najświętszego Sakramentu 

przed rozpoczęciem Wielkiego Postu. Zakończenie o 15.00. Z tej racji nie ma 

nieszporów. 

4. We wtorek Msza św. dla szkoły o godz. 8.00.  

5. W Środę Popielcową rozpoczyna się okres Wielkiego Postu. Msze św. w tym dniu  

o 9.00 oraz o 18.00. W Środę Popielcową obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów 

mięsnych i post ścisły (trzy posiłki w ciągu dnia, w tym tylko jeden - do syta). Prawem  

o wstrzemięźliwości są związani wszyscy powyżej 14. roku życia, a prawem o poście - 

osoby pełnoletnie do rozpoczęcia 60. roku życia. Zachęcam do powstrzymania się  

od spożywania alkoholu.  

6. Przykazanie kościelne zobowiązuje wiernych do powstrzymania się od udziału  

w zabawach w okresie Wielkiego Postu. Rozpoczynamy święty czas nawrócenia, 

pokuty i wynagrodzenia za grzechy, na nowo odkryjmy piękno naszej wiary przez 

zaangażowanie się w modlitwę, pokutę osobistą, jałmużnę oraz udział  

w nabożeństwach Drogi krzyżowej i Gorzkich Żali - wszystko to ze względu na 

zbawienie naszych dusz, które własną krwią odkupił na krzyżu nasz Boski Zbawiciel 

Jezus Chrystus. 

7. Msza święta dla dzieci i młodzieży w czwartek o 18.00.  

8. W piątki o 17.15 nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za zmarłych. 

Wypominki składamy w zakrystii. 

9. W sobotę katecheza dla Marianek i Ministranów o g.12.00. 

10. W Niedziele Wielkiego Postu o godz. 14.00 nabożeństwo Gorzkich żali. Kazania 

pasyjne głosić będzie ks. dr Mariusz Drygier, proboszcz Parafii NSPJ w Kątach Op. 

Podczas nabożeństw zbiórka jako podziękowanie kaznodziei. 

11. Rekolekcje Wielkopostne odbędą się w dniach od 22 do 25 marca. Rekolekcje 

wygłosi ks. dr Piotr Borowiak, wykładowca Diecezjalnego Instytutu Muzyki 

Kościelnej. Na czas rekolekcji można zamówić dodatkowe intencje mszalne. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

12. Muzeum Diecezjalne w Opolu zaprasza na wykłady zatytułowane Obraz na 

Wielki Post; jest to cykl sześciu wykładów o malarstwie, skupiających się na 

tematyce wielkopostnej i pasyjnej. Wykłady odbywają się w czwartki Wielkiego 

Postu o godz. 18.30 w budynku muzeum. 

13. Sakrament Pokuty i Pojednania – w dni powszednie od 17.30. W niedzielę 30 min 

przed Mszą św. 

14. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki  

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

15. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

16. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

17. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

18. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

19. Szczypta teologii… 

«Będą patrzeć na Tego, którego przebili». Z ufnością patrzymy na przebity bok Jezusa, z którego 

wypłynęły «krew i woda» (J 19, 34)! Ojcowie Kościoła uznali, że są to symbole sakramentów 

chrztu i Eucharystii. Za sprawą wody chrztu, dzięki działaniu Ducha Świętego, otwiera się przed 

nami niezgłębiona miłość trynitarna. Podczas Wielkiego Postu jesteśmy wezwani, by pomni na 

nasz chrzest, wyjść z zamknięcia w sobie i w ufnym zawierzeniu pozwolić, by Ojciec wziął nas 

w swe miłosierne ramiona (por. św. Jan Chryzostom, Catechesi, 3, 14 nn.). Krew, będąca 

symbolem miłości Dobrego Pasterza, spływa na nas szczególnie w tajemnicy eucharystycznej: 

«Eucharystia włącza nas w akt ofiarniczy Jezusa (...) zostajemy włączeni w dynamikę Jego 

ofiary» (Enc. Deus caritas est, 13). Przeżywajmy zatem Wielki Post jako czas «eucharystyczny», 

w którym, przyjmując miłość Jezusa, uczymy się szerzyć ją w otaczającym nas świecie każdym 

gestem i słowem. Kontemplowanie «Tego, którego przebili», sprawi bowiem, że otworzymy 

serca na innych i rozpoznamy rany zadane godności istoty ludzkiej; skłania nas w szczególności 

do zwalczania wszelkich form pogardy dla życia i wykorzystywania człowieka oraz do 

wspierania tak licznych osób, które przeżywają dramat samotności i opuszczenia.  

                                                             Papież Benedykt XVI, orędzie na Wielki Post 

 

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


